



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO PARÁ  
ESTADO DE MINAS GERAIS  
Administração 2025/2028

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO- EDITAL DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 07/2025**  
**MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2025**  
**REGISTRO DE PREÇOS Nº 04/2025**  
**TIPO: MENOR PREÇO**

O **MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DO PARÁ**, inscrito no CNPJ sob o nº 18.315.200/0001-07, com sede na Praça Januário Valério, nº 206, bairro Centro, CEP 35.668-000, estado de Minas Gerais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao edital do **PROCESSO LICITATÓRIO Nº 07/2025**, na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2025**, **REGISTRO DE PREÇOS Nº 04/2025**, que tem como objeto Prestação de Serviços de lavagem e lubrificação dos veículos e maquinários pertencentes à frota Municipal

Fica ratificado a data de abertura do certame tendo em vista que o prazo estipulado na Lei 14.133/21 não foi observado:

Art. 55. Os prazos mínimos para apresentação de propostas e lances, contados a partir da data de divulgação do edital de licitação, são de:  
(...)

II - no caso de serviços e obras:

- a) 10 (dez) dias úteis, quando adotados os critérios de julgamento de **menor preço** ou de maior desconto, no caso de **serviços comuns** e de obras e serviços comuns de engenharia; **(grifei)**.

No preâmbulo do edital, no item 1.1 onde se lê: MENOR PREÇO-LOTE, Leia-se MENOR PREÇO -ITEM

**Em razão das alterações supracitadas, fica alterada a data do certame para:**

DATAS E HORÁRIOS REFERENTES AO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 19/02/2025 até 08h:00min (oito horas): recebimento das propostas.

Dia 19/02/2025 às 8h:30min (oito horas e trinta minutos): início da sessão

**Permanecem inalteradas as demais disposições.**

Conceição do Pará/MG, 03 de fevereiro de 2025.